CIK Trebnje, u€enje na daljavo

Ime in priimek:

Razred: 6. razred
Datum: 19. 5. 2020

Pripravila: Zlata Kastelic, prof.

Preberite besedilo in resite naloge.

Josip Ribici¢: PRVI IZLET

Vrabcu in vrabcevki se je izlegel iz jajceca sinek vrabéek. Nekega dne rece vrabec:

"Zdaj pa zleti, dovolj si Ze velik!" In pahne vrabc¢ka iz gnezda in s strehe.

"Saj se bo ubil!" se je prestrasila mama vrabcevka. A vrabcek se ni ubil. Lepo je priplaval na
tla. Tam se je drl na vso moc: "Ne bom se vec vrnil, ne!"

Oce ga je nekaj ¢asa poslusal, potem pa velel: "Sincek, takoj nazaj!"

"Ne! Ne grem!" je vpil vrabcek.

"Zakaj pa ne, sincek zlati?" je vprasala mati.

"Prevec sem se utrudil, ne morem. Kar pridita pa me nesita nazaj!"

A tedaj je zagledal, kako se plazi proti njemu ¢rn macek. Tako se je prestrasil, da Se zavpiti ni
utegnil. Razprostrl je perutnicke in Ze je bil pri starih v toplem gnezdu na strehi (Vir: Manja
Grgini¢, Ko pravljice ozivijo, Berilo za prvi razred osnovne Sole, 1zolit, Trzin 2003.)
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SLOVAR:
pahne — potisne
je priplaval — je prilete



velel - ukazal

1. O cem govori besedilo? Temo besedila napisi na Crto.

/1

2. Kdo nastopa v besedilu? Dopolni poved.
/2

V besedilu nastopajo , , in

3. Aliso glede na besedilo spodaj zapisane trditve pravilne? Ce je trditev pravilna, obkroZi
DA. Ce je trditev nepravilna, obkrozi NE.
/2

a) Vrabec je Zelel, da se sinek vrabcek nauci leteti. DA NE

b) Pisani macek se je plazil proti vrabcku. DA NE

4. V katero literarno zvrst spada besedilo?
/1
a) V prozo. b) V dramatiko. c) V poezijo.

5. Kako se imenuje pesnisSko sredstvo, ki je ponazorjeno v spodnjem primeru.
/1
Nekega dne rece vrabec: "Zdaj pa zleti, dovolj si Ze velik!"

PesniSko sredstvo se imenuje

6. Napisi zaokrozeno besedilo, v katerega bos vkljuéil/-a sledece:
/6

e kako je oCe spodbudil sina, da je zletel iz gnezda,
e kako se je na oCetovo potezo odzvala mati ter
e kako se je pocutil vrabcek, ko je bil na tleh, izven gnezda,

e zakaj se po tvojem mnenju vrabcek ni hotel vrniti v gnezdo.



A: /4
B: /2



